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Tárgy: Javaslat a gyáli közterületi 
térfigyelő kamerák Dabasi 
Rendőrkapitányságra történő 
bekötéséről 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Mint az Önök előtt ismert tény Képviselő-testületünk 2016-ban úgy döntött, hogy településünk 
közbiztonságának növelése érdekében közterületi térfigyelő kamerákat telepít a város több pontján, majd 2018-
ban a térfigyelő rendszer bővítése mellett döntöttünk. A kiépített kamerarendszer jelenleg 31 darab kamerát 
tartalmaz. A térfigyelő kamerákat a Kevenet Bt. telepítette, a kamerák műszaki üzemeltetése az említett cég 
kezében van. 

2019-re a Dabasi Rendőrkapitányság illetékességi területének jelentős részén (Alsónémedi, Bugyi, Dabas, Gyál, 
Inárcs, Kakucs, Ócsa, Újhartyán, Hernád) a Kevenet Cégcsoportnál van összefogva a kamerák műszaki 
üzemeltetése. Ebben a körben merült fel a kamerarendszerek hatékonyságának növelése érdekében a térfigyelő 
rendszerek bekötése a Dabasi Rendőrkapitányságra. A bekötést követően az adott önkormányzat területén 
elhelyezkedő kamerák továbbra is önállóak maradnak, helyi szerverrel, helyi lekérdezési lehetőséggel. Az 
önkormányzattól semmilyen döntési, ellenőrzési jog nem kerül ki. Az eddigiekhez képest az újdonságot az 
jelenti, hogy a kamerarendszer egy védett távközlési vonalon összeköttetésbe kerül a Dabasi Rendőrkapitányság 
épületében kialakítandó térfigyelő operátor központtal. Ez az összeköttetés semmilyen módon nem korlátozza az 
önkormányzat mozgásterét, önállóságát, viszont jelentősen megnöveli a kamerarendszer hatékonyságát. 

A (Térségi Térfigyelő) operátor központ kialakításának egyszeri költsége van, míg a fenntartásának éves díja. A 
kialakítás költségeit jellemzően az operátor központ megfelelő bútorzatának beszerzési-, valamint a távközlési 
eszközök telepítési költségei képezik. Az operátor központ kialakítási költségei önkormányzatonként bruttó 
200 000.- Ft egyszeri összeget jelent. Az éves üzemeltetési költségek körében a távközlési díj, a 
munkaállomások szoftveres és hardveres karbantartásának díja merül fel döntően. Az éves üzemeltetési költség 
bruttó 160 000.- Ft településenként. Az operátor központ kialakítása 2019 szeptember folyamán megtörténik, a 
rendszer előreláthatóan 2019. október 1. napján kezdi meg működését. A fentiekben jelzett üzemeltetési költség 
időarányos része 2019. évre bruttó 40 000.- Ft. 

Mikola Péter, a Kevenet Cégcsoport ügyvezetője által készített a döntés meghozatalát segítő háttéranyag az 
előterjesztés 1. sz. mellékleteként olvasható. Az operátor központhoz való csatlakozásról szóló támogatási 
szerződés az előterjesztés 2.-, míg az üzemeltetésre, és fenntartásra irányuló vállalkozói szerződés az 
előterjesztés 3. sz. mellékleteként olvasható. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatokat támogatni 
szíveskedjék. 

 
Határozati javaslat: 
 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1. úgy dönt, hogy a Gyál Város illetékességi területén elhelyezkedő közterületi térfigyelő kamerákat a 
közbiztonság növelése, a bűnmegelőzések, a lakosság és a városba látogatók biztonságérzetének 
növelése, valamint a jogsértések visszaszorítása érdekében bekötteti a Dabasi Rendőrkapitányságon 
létrejövő operátor központba, 

2. felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 2. számú mellékletét képező az operátor központhoz 
való csatlakozásról szóló támogatási szerződés-, valamint az előterjesztés 3. számú mellékletét képező 
az operátor központ fenntartására irányuló vállalkozói szerződés megkötésére, és aláírására, 

3. az operátor központ létesítésére irányuló egyszeri bruttó 200 000.- Ft-ot, valamint a 2019-re vonatkozó 
időarányos bruttó 40 000.- Ft üzemeltetési díjat, mindösszesen bruttó 240 000.- Ft-ot a 2019. évi 
költségvetési rendelet 5. számú melléklet általános tartalékának terhére biztosítja. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:   polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta: Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 



    Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
Az előterjesztést készítette:  Pap Krisztina aljegyző 
 
Gyál, 2019. augusztus 13. 
 
 Erős József 
 alpolgármester 
 
 
Az előterjesztés a költségvetési rendelettel összhangban van, előirányzat módosítást nem igényel. 
 
 

Diera Éva 
Pénzügyi és Adó Iroda vezetője 

 

Mellékletek: 

1. Háttéranyag 
2. Támogatási szerződés 
3. Vállalkozási szerződés 



A térségi települések térfelügyeleti rendszerének fejlesztése

döntés előkészítő háttéranyag
 v.2.0

Előzmények

A térségben már nagyjából minden település rendelkezik valamilyen közterületi kamera rendszerrel, nép-
szerű nevén térfigyelő rendszerrel. A rendszerek tulajdonosa a helyi önkormányzat, felhasználója a közterület
felügyelet és a rendőrség, kiegészítő funkcióban pedig bizonyos szinten bevonható a polgárőrség. A térfigye-
lő rendszer olyan beruházás, mely az önkormányzatok részéről jelentős befektetést igényelnek, megtérülésük
viszont nem materiális javakban, hanem a köz- és magánvagyon védelmében, az állampolgárok szubjektív
biztonságérzetében és objektív biztonságában jelenik meg. Ennek a modellnek a működésének egyik pillére
a közterületeken lévő jelenlét, a kamerák kihelyezése. A másik pillér viszont az érzékelő, feldolgozó és cse-
lekvő munka, a felvételek, a kinyert információk felhasználása. A tapasztalat alapján a rendőrség folyamato-
san humán erőforrás problémával küzd. sokszor nincs kapacitás egy-egy rendszerben az esetleg meglévő re-
leváns információk begyűjtésére, ellenőrzésére.

A háttér

2019-re a dabasi rendőrkapitányság illetékességi területének jelentős részén  (Alsónémedi, Bugyi, Da-
bas, Gyál, Inárcs, Kakucs, Ócsa, Újhartyán, Hernád) azonos üzemeltetői kézben, a Kevenet cégcsoport-
nál van összefogva a rendszerek műszaki üzemeltetése. Ebben a körben merült fel a rendszerek haté -
konyságának növelése érdekében a térfigyelő rendszerek bekötése a kapitányságra. Fontos megemlíteni,
hogy a bugyisi rendszer 2014-ben már eleve így épült, a dabasi pedig 2018-ban lett összekapcsolva a
rendőrségen lévő önkormányzati tulajdonú munkaállomással.

A térségi térfigyelő operátor központ működésének leírása

Az elképzelés - melyet Kocsis István r. alezredes, a dabasi kapitányság vezetője is üdvözölt - szerint a
rendszerek az összeköttetés után is a mai formájukban működnek tovább településeken. Minden rendszer to-
vábbra is önálló marad, önálló szerverrel, helyi lekérdezési lehetőséggel. Az önkormányzatoktól semmilyen
döntési, ellenőrzési jogkör sem kerül ki.

A hozzáadott érték az eddigiekhez képest az, hogy a rendszereket egy védett távközlési vonalon a dabasi
kapitányság épületében kialakítandó térfigyelő operátor központtal kötjük össze. Az összeköttetés csillagpon-
tos, vagyis minden rendszer elérhető a központból, de a rendszerek egymást nem látják. Így a hálózatok zárt-
sága nem sérül, viszont a kapitányság bűnügyes munkatársai egy helyről érik el a szükséges információkat.

A fenti megoldással a kapitányságon gyorsan kideríthető, hogy van-e releváns képi információ egy-egy
esetről, illetve olyan összefüggések tárhatók fel percek alatt, mint például egy gépjármű mozgása a települé -
sek között. Ehhez nagy segítséget nyújtanak a rendszereinkben 2018-ban bevezetett rendszámfelismerő ka-
merák is, melyeket elsősorban a települések héj védelemére telepítünk. Még egyszer ki kell emelni, hogy ez
az összeköttetés semmilyen módon nem korlátozza az önkormányzatok mozgásterét, viszont jelentősen nö-
veli  a lekérdezések számát, ezzel a rendszerek hatékonyságát. Szintén nagyon fontos hangsúlyozni, hogy
nem megfigyelő központ épül - bár ha valamilyen operatív tevékenységhez erre szükség van, akkor ilyen te-
vékenység is végezhető.

Tehát  a központban nem ül  majd folyamatosan rendőr,  viszont  ha például  egy nyomozó dolgozik egy
ügyön, az épületen belül hozzáfér a környező települések teljes gépjármű forgalmának adatbázisához. Ezen
felül naprakészen látja majd (térkép tablók), hogy hol milyen kamera van, géphez ülve pedig percek alatt ki-
keresheti a számára érdekes eseményről készült felvételeket is.



Gyakorlati megvalósítás

A menedzselhetőség feltétele a közös nyelv, vagyis az, hogy a fenti rendszerek mind azonos platformot
használnak az esemény rögzítésre és a rendszámfelismerős terén is. Ezen felül a rendszerek azonos „titok-
gazdá”-val és hálózati struktúrával rendelkeznek, ami adatvédelmi szempontból is megvalósíthatóvá teszi a
központot.

A központ  kialakításánál  elsődleges  szempont,  hogy költséghatékony legyen,  vagyis  ne  hozzunk létre
újabb adminisztratív szervet. A kialakításnak van egyszeri költsége, a fenntartásnak pedig egy éves díja. A
tervezésnél mindkét díj esetében kitűzött felső határ a bruttó 200eFt volt településenként.

A kialakításhoz kapcsolódóan következőket tervezzük:
- A rendelkezésre bocsátott helység festése, az ablakok szükség szerinti tükör fóliázása
- Megfelelő bútorzat (2 munkaállomáshoz) beszerzése
- Egy meglévő számítógépes munkaállomás felújítása
- Egy új munkaállomás beszerzése
- Térképes tablók készítése résztvevő településeken telepített kamerákról (hely, irány, lefedett terület,
funkció).
- Távközlései eszközök telepítése

Az éves üzemeltetés közben felmerülő költségek:
- Távközlési díj
- Kezelői segítségnyújtás a kapitányságon dolgozó felhasználók felé
- Munkaállomások szoftveres és hardveres karbantartásának díja
- Évente 2 fő kapitánysági állomány képzése egész napos képzés keretében

Az éves üzemeltetésen felüli eseti díjak:
- Meghibásodott eszközök pótlása
- Térképes tablók aktualizálása / újranyomtatása

A meglévő munkaállomás a Bugyi Nagyközségnél van tárgyi eszköz leltárban. Az új munkaállomást Dabas
venné nyilvántartásba, ahogy a berendezést (bútorzatot) is. Így elkerülhető a költségek megugrása és tényleg
csak arra költenek a települések, ami a rendszerek hatékonyságát növeli.

Költségvetés

Az egyszeri költségek a 8 induló önkormányzattal számolva: bruttó 200eFt/település

Az éves üzemeltetési költség: bruttó 160eFt/település

/Mindkét adat inflációkövető/

A helység takarítása, az energia fogyasztás, fűtés a kapitányság feladata.

Az esetlegesen meghibásodó eszközök pótlása eseti  elszámolásban történik. Ez éves szinten maximum
200eFt (kevesebb, mint 30eFt/település...). Viszont mivel egyáltalán nem biztos, hogy szükség lesz ár, nem
terveznénk vele előre.

 Nagyon fontos, hogy nem jön létre semmilyen új szerv. A települések közvetlen az üzemeltetővel kötnek
szerződést.

A kialakítás 2-3 hónapot vesz igénybe a festés és a tipográfiai munkák miatt.



Bővítés

Szakmai szempontok alapján a kapitányság illetékességi területén lévő többi település integrációja is indo-
kolt, azonban ezekkel a településekkel eddig nem volt szakmai együttműködésünk, az ott telepített rendsze-
reket nem ismerjük. A fenti paraméterekkel (titkosítás, illetve vállalási díjak) a saját üzemeltetésű rendszerek
illesztését, üzemeltetését tudjuk vállalni. Idegen üzemeltetővel rendelkező rendszerből is lehet adatot átven-
ni, de ilyen szintű integrációt nem tudunk jelenleg elképzelni, illetve változhat az ár is.

További belépő települések esetén befizetett díjakból a helység felszerelését tudjuk fejleszteni. (további ki -
jelzők, nyomtató, stb.)

Forgatókönyv, teendők

A fenti együttműködést kevés kivétellel már vázoltuk a települések felé, és egyhangúlag támogatta mindenki.
Amennyiben ez a kicsit konkrétabb formába öntött terv is megnyeri a településvezetők tetszését, a következő
forgatókönyvet javasoljuk:

2019. augusztus - szeptember
Központ kialakítása

2019. szeptember
A kapitányság állományából kezelői képzés a telepített eszközök, szoftvere használatáról

2019. szeptember 15 - 30.
Átadó, igény szerint sajtóesemény, 

A fenti anyag egy szakmai javaslat, mely módosítható. Fejlesztési, fejlődési lehetőséget kínál a helyi térfi-
gyelő rendszerek számára. Kihasználja azt, hogy az erre fogékony kapitányságvezető olyan eszközt lát az
operátor központban, mely nagyban támogatja munkájukat, enyhíti a létszámhiány miatti problémákat. Min-
den kérdés, módosítás megvitatására nyitottak vagyunk. Szeretnénk, ha ez a rendszer 2019 nyarán megvaló-
sulna és mintaként szolgálhatna más kapitányságok, más térségek számára is.

Ehhez kérem mindannyiuk támogatását!

Összeállította:

    Mikola Péter
      ügyvezető
Kevenet Cégcsoport

Ráckeve, 2019.08.01



2.sz.melléklet

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről: Gyál Város Önkormányzata
Székhely: 2360 Gyál, Kőrösi út 112-114.
Képviselője: Pápai Mihály, polgármester
Adószám:                             15730370-2-13
Statisztikai számjel:                15730370-8411-321-13
Telefon:                                  06-29-540-930
Telefax:                                   06-29-340-028
E-mail cím:                             onkormanyzat@gyal.hu
továbbiakban, mint Megrendelő,

másrészről: Kevenet Bt.
Székhely: 8788 Sénye, Felsőhegy u. 1.
Levelezési cím: 2300 Ráckeve, Bercsényi u. 7.
Képviselője: Mikola Péter,
Adószám: 
Cégjegyzékszám: 
Telefon: 24/424-200
E-mail cím: info@kevenet.hu
Bankszámlaszám: 
Számlázási cím: 8788 Sénye, Felsőhegy u. 1.
továbbiakban, mint Vállalkozó

között (együtt: Felek) alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:

Előzmények

A Vállalkozó szerződést kötött  Dabas Város Önkormányzatával a „Dabas térségi térfigyelő helység
kialakítása”  projekt  lebonyolítására.  A  szerződés  záradéka  a  rendszerhez  csatlakozni  kívánó
önkormányzatokkal történő - jelen - támogatási szerződés megkötése. A vállalkozó ezért támogatási
szerződést köt a rendszerhez csatlakozó önkormányzatokkal.

I. Általános rendelkezések

1.1 A Vállalkozó a jelen Szerződés aláírásával kijelenti és szavatolja, hogy a Szerződésben foglalt feladat
elvégzésére  képes  és  alkalmas,  valamint  tevékenységi  körében  a  Szerződés  tárgyát  képező  feladat
végrehajtásával kapcsolatos tevékenységek szerepelnek.

Vállalkozó jótáll a szerződésben foglalt kötelezettségeinek szerződésszerű teljesítéséért, továbbá az al-
kalmazott megoldások,  eljárások alkalmasságáért  és minőségéért  függetlenül attól,  hogy azokat saját
maga vagy alvállalkozója, esetleg egyéb jogszerűen bevont harmadik személy alkalmazza. Felek megálla -
podnak, hogy az átadás-átvételi igazolás kiadásának feltétele a munkák teljes körű elvégzése.

1.2 A Megrendelő fő kötelezettsége:

Igazolt teljesítés alapján a Vállalkozó díjának (szerződéses ár) határidőben és hiánytalanul történő kifize-
tése.



II. Szerződés tárgya és a teljesítési határidő

A Vállalkozó a Dabas Város Önkormányzatával kötött szerződés alapján az alábbi munkákat végzi el:

2.1. Feladat:

- A dabasi rendőrkapitányság épületében rendelkezésre bocsájtott helység bútorozása az alábbiak szerint:
- Irodabútor 2 számítógépes munkaállomás (egyenként 2-2 monitorral) 
fogadására
- 2db görgős irodaszék
- 1 db irattartó polc
- fali tablók a rendszerbe kötött települések térképeivel, a telepített kamerák 

feltüntetésével.
- 1db számítógépes munkaállomás telepítése
- 1 db meglévő számítógépes munkaállomás felújítása, rendszerbe integrálása
- A meglévő hálózati infrastruktúra áttelepítése a kialakított helységbe
- A telepített eszközök kezelésének betanítása a kapitányságvezető által kijelölt személyek számára

A  telepített  eszközök  Dabas  város  Önkormányzatának  tulajdonába  kerülnek.  A  fenti  feladatok
elvégzését a Vállalkozó a szerződés hatályba lépésétől számított 45 naptári nap alatt vállalta.

Jelen szerződésben a Megrendelő vállalja, hogy a létesítés költségeihez hozzájárul, amivel lehetőséget
kap  saját  rendszerének  a  központhoz  történő  csatlakoztatására.  A  Vállalkozó  vállalja,  hogy  a
Megrendelő  rendszerét  a  jogszabályi  előírásoknak  megfelelően  -  különösen  a  térfigyelő  rendszerek
zártságára  való  tekintettel  -  a  dabasi  rendőrkapitányság  épületében  létrejövő  térfigyelő  operátor
helységgel összeköti.

III. Vállalkozói díj

3.1 A Vállalkozót a jelen Szerződés tárgyát képező feladatok teljes és hibátlan, hiánytalan, valamint a 2.
pont szerinti határidőben való teljesítése esetén:

A  vállalkozót  a  telepített  eszközök  és  elvégzett  munka  után  200  000  Ft  (bruttó  200  000  Ft)
egységárakon alapuló, szabadáras fix átalányár árformában meghatározott vállalkozói díj illeti meg.

3.2 A szerződéses ár a Vállalkozó valamennyi költségét, díját, készkiadását, stb. tartalmazza. Vállalkozó
kijelenti, hogy a szerződéses ár fix egységárakon alapuló átalányár. Vállalkozó a szerződéses árért teljes-
körűen (ideértve az esetleg felmerülő többlet- és a Szerződés teljeskörű megvalósításához szükséges
munkákat is) vállalkozik a beruházás megvalósítására.

3.3 A vállalási ár magában foglalja azt az esetlegesen bekövetkező árkülönbözetet, amely a Szerződés
aláírását megelőzően kalkulált összköltség, illetve a konkrét megvalósulásra kerülő munkák összköltsége
közötti eltérés összege. Az árak tartalmaznak minden egyéb járulékos költséget, (anyag, bér, gép, közte-
rület  igénybevétel,  szükséges vizsgálatok, állványok, segédszerkezetek, szállítás,  ellenőrző mérések és
vizsgálatok, minősítés tanúsítások, segédanyagok, a megvalósításhoz szükséges - a Vállalkozó felelősségi
körébe tartozó - hatósági és egyéb engedélyek, közmű-nyilvántartási adatszolgáltatások, szakhatósági
felügyeleti díjak, biztonságtechnikai előírások miatt felmerülő költségek, bármilyen biztosítási díj, bank-
garanciák és biztosítások költségei stb.), továbbá minden vámot, adót és egyéb illetéket, amit a Vállalko -
zónak a szerződés alapján vagy bármely más okból kell fizetnie. A Vállalkozó az ajánlati ár meghatáro-
zása során figyelembe vette továbbá a fizetési ütemezésre vonatkozó előírásokat, illetve az alapján őt
terhelő kötelezettségeit.



3.4 Jelen Szerződés hatálya alatt a Vállalkozó árait (sem a munkadíjat, sem az anyagárait) semmiféle
jogcímen nem emelheti.

IV. Számlázási, fizetési feltételek

4.1 Megrendelő az általa elfogadott tételeket igazolja, ezek képezik az elszámolás alapját. Vállalkozó az
igazolt  teljesítést  követően,  annak  alapján  állíthat  ki,  cégszerűen  aláírt,  a  hatályos  jogszabályi
rendelkezéseknek  megfelelő,  teljesítés  igazolással  egyező  mértékű,  alakilag  és  tartalmilag  hibátlan
számlát. A számlához a teljesítési igazolás egy eredeti példányát csatolni kell.

4.2 A Megrendelő a számla átvételét követő 8 (nyolc) napon belül ellenőrzi a számla alaki és tartalmi
megfelelőségét.  Amennyiben  a  számla  alakilag  vagy  tartalmilag  hibás,  úgy  annak  befogadását
megtagadja.  Ebben  az  esetben  a  Vállalkozónak  új,  megfelelően  kiállított  számlát  kell  benyújtania.
Megrendelő számláját a kifizetésre kerülő összeggel megterheli. Fizetési késedelem esetén a késedelmi
kamat mértéke a Ptk. szerinti kamat.

4.3  A Vállalkozó a  jelen  Szerződésből  eredő jogait  és  kötelezettségeit  harmadik  személyre  át  nem
ruházhatja,  a  Megrendelővel  kapcsolatos  követelésére  zálogjogot  nem  alapíthat,  e  jelen  Szerződés
teljesítését direkt vagy indirekt módon - tekintet nélkül az átruházás jogcímére - másnak nem engedheti
át. Vállalkozó a szerződésből eredő bármely követelésének engedményezésére, faktorálására, zálogjog
alapítására kizárólag a Megrendelő által meghatározott, és az irányadó jogszabályok feltételei szerint, a
Megrendelő  előzetes  írásbeli  jóváhagyása  alapján  jogosult.  E  rendelkezések  megszegése  a  jelen
szerződés azonnali hatályú megrendelői felmondását eredményezheti.

V. A munkavégzés személyi feltételei

5.1 A Vállalkozó a munkaerőt kizárólag a hatályos jogszabályok szigorú betartásával alkalmazhat.

5.2 A munka helyszíni felügyelete saját dolgozók tekintetében a Vállalkozó feladata.

5.3 A jogszabályoknak és jelen Szerződésben foglaltaknak megfelelő munkavégzéshez szükséges szak-
mai, baleseti, kármegelőzési, kárbejelentési, kárenyhítési kötelezettségek betartása a Vállalkozó feladata.
Munkabalesetet a Megrendelő képviselőjének haladéktalanul jelezni kell, és szükség esetén le kell foly-
tatni mindazon eljárást -ideértve a helyszín biztosítását is -, meg kell tenni mindazon értesítést, amelyet
jogszabály ilyen esetben előír. A Megrendelő nem felel a munkabalesetből eredő károkért, költségekért,
az azonnali, vagy a jövőben benyújtott, peres vagy peres eljáráson kívüli anyagi kihatású igényekért,
amelyeket a Vállalkozóval szemben támasztanak, kivéve, ha ezen balesetet közvetlenül a Megrendelő
okozta. Közös károkozás esetén a Megrendelő anyagi felelőssége csak a biztosító teljesítését meghaladó,
azon felül keletkezett, bizonyított károk tekintetében állhat fenn.

5.4 Megrendelő képviselője

név:
cím:
telefonszám:

5.5 A Vállalkozó helyszíni képviselője,
név: Mikola Péter
e-mail cím: info@kevenet.hu
telefonszám: +36202046047



5.6 Teljesítés igazolásra jogosult;

név:
cím:
telefonszám:

5.7 Vállalkozó részéről:
név: Mikola Péter
e-mail cím: info@kevenet.hu
telefonszám: +36202046047

5.8 A Megrendelő és a Vállalkozó képviselői  a kapcsolatot elsősorban írásban tartják. A Vállalkozó
köteles  haladéktalanul  a  Megrendelő  minden  olyan  utasítását  végrehajtani,  amely  életben  és/vagy
vagyonban keletkező kárt, vagy más károsodást előz meg, hárít el vagy enyhít.

VI. Teljesítés

6.1 A Vállalkozó teljesítése  akkor  tekinthető szerződésszerűnek,  ha a  munkát  az  előírt  határidőben
megfelelő  mennyiségben  és  minőségben  elvégezte.  A  teljesítés  igazolására  a  Megrendelő  teljesítés
igazolásra kijelölt képviselője jogosult, a Szerződésben rögzített teljesítési határidők figyelembevételével.

VII. Kötbérek

7.1 Késedelmi kötbér
A szerződésben meghatározott teljesítési határidő Vállalkozónak felróható késedelmes teljesítése esetére
a Vállalkozó késedelmi kötbért köteles fizetni a Megrendelőnek a teljes nettó vállalási ár, mint kötbér-
alap 0,5 %-ának megfelelő mértékben a késedelem minden naptári napja után, amely eltelik a vonatkozó
befejezési határidő (megvalósítási idő) és az építési munkákra kiadott átadás-átvételi igazolás szerinti
tényleges befejezési időpont között. A késedelemmel érintett napok legmagasabb értéke: 30 nap - ezt
követően a Megrendelő jogosult a szerződést felmondani.

7.2 Amennyiben a Vállalkozó teljesítése során - az időjárási viszonyok kivételével - olyan előre nem lát -
ható fizikai akadályok vagy feltételek merülnek fel,  amelyeket a Vállalkozó az elvárható legnagyobb
szakmai gondossággal  sem láthatott előre, úgy a Vállalkozó arról haladéktalanul köteles  értesíteni a
Megrendelőt.

VIII. Jótállási kötelezettség

A Vállalkozó összesen 12 hónap teljes körű jótállási kötelezettséget (jótállási időszak) vállal.

IX. A Szerződés hatálybalépése

Jelen  Szerződés  a  Felek  cégjegyzésre  jogosult  képviselőinek  aláírása  napján  lép  hatályba.  A  Felek
ugyanakkor tudomásul veszik, hogy a szerződés tárgyát képező központ kialakítását a rendszerben részt
vevő  önkormányzatok  anyagilag  támogatják.  A  szerződés  hatályba  lépésnek  feltétele  legalább  6
támogatói  szerződés  megkötése,  melyet  a  Vállalkozó  köt  az  részt  vevő  Önkormányzatokkal.  A



Vállalkozó  köteles  folyamatosan  tájékoztatni  a  Megrendelőt  a  megkötött  támogatói  szerződések
számáról.

X. Egyéb rendelkezések

10.1  A  Felek  kijelentik,  hogy  mindketten  elsősorban  a  jelen  Szerződés  megfelelő  teljesítésében
érdekeltek, ennek alapján megtesznek minden általában elvárható intézkedést, amely a jogok jóhiszemű
gyakorlásán alapszik, illetőleg tartózkodnak minden olyan magatartástól, vagy tevékenységtől, amely a
jelen Szerződés teljesítését gátolná, vagy veszélyeztetné.

10.2 A Felek egymáshoz intézett  nyilatkozataikat írásban,  a  másik Fél  székhelyére címezve,  ajánlott
levél,  email  útján  teszik  meg.  A szóban megtett  nyilatkozatokat  haladéktalanul  írásban  is  meg  kell
erősíteni.

10.3 A jelen Szerződés tartalmát a felek üzleti titokként kezelik, arról kívülálló harmadik személynek
sem szóban, sem írásban a másik Fél előzetes írásbeli beleegyezése nélkül felvilágosítást nem adnak,
kivételt  képez ez alól,  ha külön jogszabályi rendelkezés alapján a szerződő Fél köteles a jogszabályi
rendelkezés szerinti mértékben nyilvánosságra, illetőleg hatóság tudomására hozni.

10.4  A jelen Szerződés  megszűnése  esetén a  Felek egymással  elszámolnak.  A Megrendelő az általa
igazolt teljesítést köteles a Vállalkozó részére kifizetni a jelen Szerződésben foglalt feltételek szerint.

10.5  A  Szerződés  bármely  rendelkezésének  érvénytelensége  nem  eredményezi  az  egész  Szerződés
érvénytelenségét.  A szerződő felek megállapodnak,  hogy ilyen esetben haladéktalanul egyeztetéseket
tartanak  az  érintett  rendelkezés  más  megfelelő  rendelkezéssel  történő  helyettesítésére  azzal,  hogy
amennyiben nem jön létre közöttük megállapodás, úgy az érvénytelen rendelkezést figyelmen kívül kell
hagyni.

10.6 A jelen Szerződés három, egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készült. A jelen
Szerződés  aláírását  megelőzően  keletkezett  dokumentumoknak  csak  annyiban  van  relevanciája,
amennyiben a  Felek  szerződéskötési  akaratát  igazolja.  Bármely  előzményi  irat  és  a  jelen  Szerződés
ellentmondása esetén a jelen Szerződés rendelkezései az irányadók.

10.7  A  jelen  szerződés  okán  keletkező  vitás  ügyeiket  Felek  egyeztető  tárgyalásokon  rendezik.
Amennyiben e szerződés kapcsán keletkező vitás ügyeket békés úton rendezni nem képesek,  úgy a
Felek-a Megrendelő székhelye szerinti bíróság illetékességet kötik ki.

10.8  A  Felek  csak  akkor  módosíthatják  a  szerződést,  ha  a  szerződéskötést  követően  –  a
szerződéskötéskor  előre  nem  látható  ok  következtében  –  beállott  körülmény  miatt  a  szerződés
valamelyik fél lényeges jogos érdekét sérti.

10.9  Felek  írásbeli  kapcsolattartásnak  ismerik  el  a  tértivevényes  levélben,  az  e-mailben,  továbbított
üzeneteket  Felek  jelent  szerződésben,  illetőleg  mellékleteiben rögzített  elérhetőségein.  Felek  írásban
kötelesek  elérhetőségeik  változását,  annak  várható  időpontját  a  másik  féllel  közölni  és  kötelesek
meggyőződni arról, hogy arról a másik fél értesült.

10.10 A Felek közötti jogviszonyban a hatályos jogszabályok, jelen szerződés rendelkezései az egyéb
szakmai szabályok és a szakma által általánosan elismert szakmai szokások irányadóak, a jogforrások
ütközése esetén a fenti sorrendben előrébb álló elsőbbségével.



10.11 Vállalkozó kijelenti, hogy megfelel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6)
bekezdésben, valamint a nemzeti  vagyonról szóló 2011.  évi  CXCVI. törvény 3.  § (1) bekezdésében
foglalt feltételeknek, ezért átlátható szervezetnek minősül. A Kivitelező kötelezettséget vállal arra, hogy
az  átlátható  szervezet  fogalmához  kapcsolódó  változásról,  az  átláthatóság  megszűnéséről  köteles
írásban tájékoztatni a Megrendelőt.

A  Felek  jelen  szerződést,  annak  közös  átolvasása  és  együttes  értelmezés  után,  mint  akaratukkal
mindenben megegyezőt az alábbi helyen és napon jóváhagyólag írják alá.

Kelt: Gyál, 2019. ................................. Kelt: 

..................................... ......................................

Pápai Mihály Mikola  Péter

polgármester Kevenet Bt.
Gyál Város Önkormányzata



3.sz. melléklet

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről: Gyál Város Önkormányzata
Székhely: 2360 Gyál, Kőrösi út 112-114.
Képviselője: Pápai Mihály, polgármester
Adószám:                             15730370-2-13
Telefon:                                  06-29-540-930
E-mail cím:                            onkormanyzat@gyal.hu

továbbiakban, mint Megrendelő,

másrészről: Kevenet Bt
Székhely: 8788 Sénye, Felsőhegy u. 1.
Levelezési cím: 2300 Ráckeve, Bercsényi u. 7.
Képviselője: Mikola Péter,
Adószám: 26361233120
Cégjegyzékszám: 20-06-040083
Telefon: 24/424-200
E-mail cím: info@kevenet.hu
Bankszámlaszám: 10700512-70972861-51100005
Számlázási cím: 8788 Sénye, Felsőhegy u. 1.
továbbiakban, mint Vállalkozó

között (együtt: Felek) alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:

Előzmények

A Felek  2019.       napján kötött támogatási szerződése alapján a dabasi rendőrkapitányságon
létrejött térségi térfigyelő központ.

A szerződés tárgya

Vállalkozó jelen szerződéssel elvállalja Dabas Térségi Térfigyelő központ üzemeltetését. A Felek
tudomásul  veszik,  hogy  a  központot  a  csatlakozott  önkormányzatok  közösen  üzemeltetik,  az
üzemeltetésre  a  Vállalkozó  minden  önkormányzattal  külön  szerződést  köt.  A  részt  vevő
önkormányzatok  az  üzemeltetés  költségén  egyenlő  arányban  osztoznak.  A jelen  szerződésben
szereplő összeg az üzemeltetési díj Gyál településre jutó részét tartalmazza.

A szolgáltatás tartalma:

I. Hálózatfelügyelet és üzemeltetés

- A települési térfigyelő és a központ közötti távközlési összeköttetés fenntartása
- Hálózati hibaelhárítás
- A telepített munkaállomások felügyelete, karbantartása
- A telepített szoftverek karbantartása



II. Felhasználói támogatás
- A kezelők szakmai támogatása, segítségnyújtás
- A kezelői személyzet folyamatos képzése

Az üzemeltetési  díj  a  rendszer  aktuális  méretétől  független,  éves  átalány.  Összege  2019-ben
bruttó 160 000 Ft/év. A 2019. évre eső üzemeltetési díj időarányosan bruttó 40 000 Ft.

A díjak számlázásának kezdete: 2019.10.01. 

A fenti díjak 2019.12.31-ig érvényesek. A Vállalkozó jogosult a díjakat minden évben a KSH
által  kibocsátott  hivatalos  inflációs  adatnak  megfelelően  emelni.  A  számlázás  negyedévente
történik, 15 napos fizetési határidővel.

A szerződés időtartama, módosítása

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen üzemeltetési szerződés 5 (öt) év határozott
időtartamra jön létre azzal, hogy a jogviszony határozatlan időtartamúvá alakul át amennyiben a
szerződéses  idő  lejártáig  a  felek  ezzel  ellentétes  megállapodást  nem  kötnek.  A  szerződés
módosítását írásban kell kezdeményezni és kölcsönös egyetértéssel lehet írásban hatályba helyezni.

Záró rendelkezések

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

Jelen  szerződéssel  kapcsolatban  felmerülő  vitás  kérdéseket  a  felek  törekednek  peren  kívül
rendezni.  

Alulírott szerződő felek jelen szerződést mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá. A
szerződés három példányban készült.

Kelt: Gyál, 2019.             Kelt, 

..................................... ......................................

Mikola  Péter

polgármester Kevenet Bt.



 
 
 
 
 

Tárgy:  Javaslat a FEGY Polgár és Tűzoltó Egyesület 
részére pénzeszköz átadására 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

 
Kalmár Róbert, a FEGY Polgárőr és Tűzoltó Egyesület Elnöke megkereste Önkormányzatunkat azzal, hogy az 
Egyesület szeretne 10 db URH készüléket vásárolni, amelyhez kéri a támogatásunkat. 
 
Levelében leírta, hogy az Egyesület önálló rádiófrekvenciával rendelkezik, amelynek köszönhetően járőreik elérhetőek 
az URH készüléken keresztül. Ez nagy segítséget jelent a forgalomirányításoknál és egyéb lezárásoknál. 
A meglévő készülékek 10-15 éves élettartalmúak és igen elhasználódott állapotban vannak. 
Az általuk letesztelt típus beszerzési ára bruttó 62.230,- Ft/db, így a 10 db készülék ára bruttó 622.300,- Ft. 
 
Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a FEGY Polgár és Tűzoltó Egyesület részére a 10 db URH készülék 
megvásárlásához szükséges összeget a 2019. évi költségvetés 5. sz. mellékletének Közbiztonság támogatása során 
megmaradt 480.000 Ft-, valamint a fennmaradó 142.300 Ft-ot a 4. sz. melléklet Polgármesteri keret sora terhére 
biztosítsa. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést és mellékletét megvitatni, és döntésüket meghozni 
szíveskedjenek. 
 
Határozati javaslat: 
 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 622.300 Ft összegű forrást biztosít a FEGY Polgárőr 
és Tűzoltó Egyesület részére 10 db URH készülék megvásárlására a 2019. évi költségvetés 5. sz. melléklet 
„Közbiztonság támogatása” soron megmaradt 480.000,- Ft összeg terhére, a fennmaradó 142.300 Ft-ot pedig a 4. sz. 
melléklet „Polgármesteri keret” soron meglévő előirányzat terhére. 
 
Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
 
 
Határidő : azonnal 
Felelős :  Polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság 
    Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 
 
Az előterjesztést készítette : Diera Éva irodavezető 
 
 
Gyál, 2019. augusztus 14. 
 
 
 
         Pápai Mihály 
         polgármester 
 
Melléklet: FEGY Polgárőr és Tűzoltó Egyesület kérelme 





 
 

Tárgy: Javaslat patkányirtás 
megrendelésének támogatására 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A 2360 Gyál, Bartók Béla utca 85. szám alatti ingatlan szomszédságában, környékén lakóktól panasz érkezett a 
rágcsálók (patkányok) elszaporodása miatt. A lakók jelzései alapján a patkányészlelések gyakorisága az utóbbi 
időben elviselhetetlen mértékben megnőtt. A helyszín a Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit 
Kft. (a továbbiakban: Kft.) szakemberei által megtekintésre került, akik megállapították, hogy valóban szükséges 
a területet mentesíteni a rágcsálóktól. A Kft. ajánlatot kért a terület rágcsálómentesítésére, melynek költsége 
bruttó 80 000.- Ft. A Kft. 2019. évi költségvetésébe a fenti összeg nem került betervezésre, a rendkívüli 
patkányirtásnak a fedezete nem áll rendelkezésre. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatokat támogatni 
szíveskedjék. 

 
Határozati javaslat: 
 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1. felkéri a Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft-t, hogy a 2360 Gyál, Bartók Béla 
utca 85. szám alatti ingatlan, valamint a szomszédos ingatlanok patkányirtását végeztesse el az ajánlatot 
adó vállalkozóval, 

2. a bruttó 80 000.- Ft vállalkozói díjat a Környezetvédelmi Alap terhére biztosítja, és azt támogatásként 
átadja a Gyál Városfejlesztési és Városüzemeltetési Nonprofit Kft. részére. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:   polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
 
Az előerjesztést tárgyalta: Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 
    Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
Az előterjesztést készítette:  Pap Krisztina aljegyző 
 
 
 
Gyál, 2019. augusztus 13. 
 
 
 Erős József 
 alpolgármester 
 
 
Az előterjesztés a költségvetési rendelettel összhangban van, előirányzat módosítást nem igényel. 
 
 
 

Diera Éva 
Pénzügyi és Adó Iroda vezetője 
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